

化工厂仓库爆炸火球冲天

100多名消防官兵奋力两小时降伏火魔

时间:昨天凌晨3点

地点:南京经济技术开发区



记者赶到时,大火还没扑灭 快报记者 陆鸣 摄

快报讯 (记者 陆鸣) 昨天凌晨,南京经济技术开发区南京德美世创化工有限公司的一个存储聚醚的仓库燃起大火,发生剧烈爆燃,二三十米高的巨大火球升腾到空中,发出巨大的声音。消防部门紧急出动,经过两个小时的扑救,大火被扑灭,没有人员伤亡。

昨天凌晨3点,张先生正在去开发区上班的路上,“当时天还没亮,我刚走到恒竟路附近,突然发现天空闪出一道火光。”张先生抬头一看,只见前方500多米处,空中被大团火焰映亮,滚滚浓烟冲天而起,“就在这时,我又听到砰砰几声巨响,巨大的火球冲到空中,十分耀眼,火焰有二三十米高!”

发生燃爆的是南京德美世创化工有限公司。这家公

司的门卫告诉记者:“当时我正在睡觉,突然闻到一股浓浓的烟气味,吓得赶紧爬起来看看。没想到,离公司大门不远的原料仓库着火了!”

仓库里存放着大量聚醚和溶剂,易燃易爆,门卫吓得赶忙拨打110。

“我们是第一时间赶到现场的!”栖霞消防大队尧化门中队的张华中队长说,他们赶到时,化工厂里的火势已经很大了。“550平方米的原料仓库已经完全烧了起来,爆炸声不断,热浪滚滚,连大门都无法靠近。”由于发生燃烧的化学原料是液体,着火之后四处流淌,大火迅速蔓延,一处800多平方米的成品仓库也很快被引燃,“我们一边用泡沫将地面上的火扑灭,一边以

高压水枪为掩护,进入厂区搜救疏散人员。”张华说。

由于当天夜间这家化工厂并未生产,厂区内外只有七八个工人,在消防队员的帮助下,全部安全撤离。

半小时后,开发区周边5个公安消防中队和2个企业消防中队陆续赶到,100多名消防官兵展开扑救。

凌晨4点20分,记者赶到现场时,化工厂仍旧火光冲天,空气中味道十分呛鼻。经过2个多小时的奋力扑救,大火最终被扑灭,没有人员伤亡。

环保部门随即对周边环境空气进行检测,据称各项指标均趋向正常。厂方负责人表示,经济损失约在三四百万元左右。目前,失火原因正在调查中。

(魏先生报料奖100元)

水火无情 防患于未然

秦淮河多处“溃堤”!

暴雨持续不歇,秦淮河水位迅速上涨,大堤多处出现管涌、渗漏、塌方,“险情”不断,沿岸居民“危在

旦夕”!随着三颗红色信号弹升空,防汛抢险专业分队民兵、驻军部队和军事院校官兵多路出击,在第一时间加固堤坝、封堵决口、抢救受困群众……这一幕,其实是昨天下午南京市军地联合防汛抢险综合演练现场,南京警备区、解放军理工大学、“临汾旅”等单位的官兵和民兵的精彩展示。

当前,南京已进入主汛期,全市防汛抢险工作进入关键阶段。特别是今年降水偏多,受台风影响几率较大,极端性天气增多,防汛抗洪形势不容乐观。省军区已把支援地方防汛抗洪作为一项政治任务。今年采取了军地联合组建的形式,在13个省辖市各组建一支民兵重点抗洪抢险专业队,负担重点地区突击抢险救灾任务。

快报记者 郑春平
通讯员 王绍云 朱玉生 /文
快报记者 冯波 /图



板桥渡船“失火”了!



“调度,调度,我是板渡5号船船长,我船在离开江南码头后,主甲板尾部起火,火势很大,正在全力自救!”瞬间,长江上水警036、009号海艇、海巡0811、0813艇迅速向失火船只集结,20分钟后,大火被扑灭,一名落水人员被成功救起。昨天,板桥汽渡联合公

安消防等部门举行了一场应急演练。

南京板桥汽渡管理处处长张伟民表示,随着通过汽渡出行的居民越来越多,定期举行这种应急演练是很有必要的。

快报记者 毛丽萍 通讯员 吴胜华 /文 快报记者 顾炜/摄

货车逼停火车

时间:昨天早上6点40分

地点:宁芜铁路道口

快报讯 (记者 李绍富) 加长大货车经过铁路道口时,不料发生事故,货车被困道口,而此时,一列快速列车正在驶来,一场紧急调度就此展开……

昨天早上6点40分左右,一辆安徽牌照的加长大货车,打算从宁芜公路板桥附近穿过宁芜铁路道口,不料车前轮驶入轨道后,由于底盘太低,刮坏了铁路道口设施,大货车被卡在道口进退不得。形势相当危险!道口值班员立即向铁路调度部门紧急汇报,然后在铁轨上插上禁行的小红旗。这时,一列从南京西开往黄山的列车已经快到了,值班员只好临时让列车在下行道口附近停靠了几分钟。铁路部门工作人员很快赶到现场,将被货车损坏的铁路附属设施切割掉,货车才得以退出铁轨。中断了将近20分钟的宁芜铁路得以恢复正常。(陈先生报料奖50元)

小车猛撞大车

时间:前晚11点半

地点:东麓加油站附近

快报讯 (记者 陆鸣) 前晚11点半,三辆车停在绕城公路东麓加油站附近排队等候加油,一辆小货车高速驶来,猛撞在车队尾端的大卡车上,造成大卡车和前面的厢式货车、重型卡车相继追尾,小货车司机当场死亡。

警方随即赶到并将事故路段封锁,一辆印有“搬家公司”字样的白色双排座小货车横在马路上,已经扭曲成麻花状,遍地都是血迹。

“我们还不知道是怎么回事,小货车就撞上来了!”被撞卡车的司机说,当时他正在排队加油,前面还有一辆厢式货车和一辆重型卡车。“当时我正坐在车里听音乐,突然砰的一声,车身一阵摇摆,车头猛地冲向前面货车的保险杠。”在巨大的冲力下,厢式货车也被重重向前推进,一头撞在重型卡车尾部。

事故发生后,小货车司机当场死亡。车上另外3名伤者随即被送往医院抢救,其中2人伤情较重。(张先生报料奖50元)

2008减肥冠军

做自己的减肥冠军

英派斯“减肥营”火爆开营!

英派斯减肥运动营,2002年在全国首开运动减肥的先河,至今已成功举办25期,减肥运动营已帮助全国8000余名学员成功瘦身,踏上健康之路,成为全国知名的“运动健身减肥品牌”。今夏,英派斯在以往的成功经验的基础上,开展科学趣味的运动锻炼,面向全国招募学员。加入英派斯减肥运动营,快乐燃脂,收获瘦身惊喜。

报名热线: 025-86215552
报名时间: 第一期:6月1日-5月30日 30天
 第二期:7月10日-8月22日 42天
报名对象: 18-45岁 立志减肥者
训练地点: 英派斯健身 南京 龙江馆
咨询热线:

龙江馆 025-86215552	新街口馆 025-84653336	盐城馆 025-66815166
------------------	-------------------	------------------

英派斯健身 IMPULSE TOTAL FITNESS

地址:江苏省南京市龙江路1号龙江花园小区内龙江国际大酒店旁英派斯健身中心 龙江馆:025-86215552
 新街口馆:025-84653336
 盐城馆:025-66815166

整形破冰价

美丽无极限

(活动日期:6月20-7月25日)

暑期整形特价优惠

- 无痕祛眼袋: 980元
- 韩式隆鼻(进口原材料) 960元
- 无痕双眼皮: 500元
- 立体无痕隆胸: 4600元
- 360度环形吸脂 960元/部位
- 夏季学生、教师凭证7.8折

消费满4800元送光子嫩肤或祛斑一次

○韩式立体无痕丰胸 ○韩式仿生隆鼻 ○韩式无痕双眼皮
 ○祛眼袋 ○减肥塑身 ○改脸形 ○妇科整形 ○三维立体除皱

张东医学整形美容

(顶尖专家+顶尖技术=完美蜕变)

美丽热线 025-86507291 86527291 地址:珠江路88号新世界中心A座18层